
• CARACTERIZAÇÃO: Estabelecimento de relações que 
envolvam 
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no domínio da frequência, 
recorrendo-se à análise fasorial. 

• PARÂMETROS DE IMPEDÂNCIA (I1, I2 variáveis independentes):
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• PARÂMETROS DE IMPEDÂNCIA (I1, I2 variáveis independentes):
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QUADRIPOLOS

LIGAÇÃO DE QUADRIPÓLOS EM SÉRIE: Partilham a mesma corrente de 

entrada e a mesma corrente de saída.
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PARÂMETROS DE ADMITÂNCIA
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QUADRIPOLOS

LIGAÇÃO DE QUADRIPÓLOS EM PARALELO: Partilham a mesma tensão de 

entrada e a mesma tensão de saída.
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QUADRIPOLOS
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PARÂMETROS SÉRIE OU CASCATA
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QUADRIPOLOS

PARÂMETROS SÉRIE OU CASCATA
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